

侠士到达 51 级时便可以通过挑战天龙八部困难难度的玲珑棋局来获取经验

还在无聊的挂机刷怪嘛？还在为手游晋级单调而苦恼吗？全民榜首武侠手游《天龙八部 3D》全方位开战，众多晋级新体位劳逸结合让你体验最纯粹的真江湖！

接下来小二我就为诸位大爷带来《天龙八部 3D》晋级秘籍吧！

【1-30 级，初入江湖】当少侠初入江湖时，最好的晋级途径便是随同主线剧情一起领略这不相同的天龙风情。主线剧情任务不只可以供给很多的经历，还会送给各位侠士许多闯荡江湖不行缺的装备与银两，可以说是两全其美稳赚不赔的好生意！当然，也要记住参与“在线领奖”与“每日抽奖”活动哟！

【31-50 级，羽翼渐丰】抵达 31 级后，诸位侠士便可在接取主线任务之余应战一下“藏经阁”与“聚贤庄”这两个副本了。在以上两个副本中可以获取当前等级适用的装备。

除了应战副本外，小二我还推荐各位大爷去参与一下

“小巧棋局”活动，在这里能得到提高战斗力的宝石！而当各位侠士抵达 45 级之后，便可以邀佳人相伴共闯江湖啦！

【51-70 级，独立自主】当诸

位侠士抵达 51 级时便可以经过应战困难难度的“玲珑棋局”来获取很多的经历了。在这个阶段困难难度的“燕子坞”将为你供给更为奖赏的武器装备。

而应战国际 BOSS 则会得到超极品的奖赏！假使感觉囊中羞涩，无妨去“燕王古墓”里转转，说不定就能得到很多的金币呢。而当你达到 60 级之后还可以经过“怒海锄奸”活动来让你的佳人们愈加强力，为你带来更多的特点收益！

【71-90 级，一方名侠】尽管侠士现今已经成为了一方闻名豪侠，但武林这么大，好好提高自己的能力终究是不会错的，小二在这个阶段强烈推荐侠士们去应战

“少室山”副本。 在这个危机四伏的副本中，你不只可以获取很多经历奖赏，更有与你身份相符的神兵利器等着你来攫取！此外各位侠士也要记住把能供给很多经历与金钱奖赏的“日常任务”都处理掉哟！ 【90-100级，武林高手】比较各位侠士抵达这个等级后自然知晓怎么更有功率的提高等级与装备了，那小二也就不在此过多叨扰了。在《天龙八部 3D》的武林中有着许许多多的秘密，祝福诸位大侠在这个纯粹的江湖中开创出归于自己的一片天地！還在無聊的掛機刷怪嘛？還在為手遊晉級單調而苦惱嗎？全民榜首武俠手遊《天龍八部 3D》全方位開戰，眾多晉級新體位勞逸結合讓妳體驗最純粹的真江湖！接下來小二我就為諸位大爺帶來《天龍八部 3D》晉級秘籍吧！【1-30 級，初入江湖】當少俠初入江湖時，最好的晉級途徑便是隨同主線劇情壹起領略這不相同的天龍風情。 主線劇情任務不只可以供給很多的經歷，還會送給各位俠士許多闖蕩江湖不行缺的裝備與銀兩，可以說是兩全其美穩賺不賠的好生意！當然，也要記住參與“在線領獎”與“每日抽獎”活動

哟！



【31-50 級，羽翼漸豐】抵達 31 級後，諸位俠士便可在接取主線任務之余

應战壹下“藏經閣”與“聚賢莊”這兩個副本了。在以上兩個副本中可以獲取當前等級適用的裝備。

除了應战副本外，小二我還推薦各位大爺去參與壹下“小巧棋局”活動，在這裏能得到提高战斗力的寶石！而當各位俠士抵達45級之後，便可以邀佳人相伴共闖江湖啦！

[武艺更上一层楼成功击杀天龙八部炼狱 BOSS 后大放送大侠炼狱凯旋归来](#)

【51-70級，獨立自主】當諸位俠士抵達51級時便可以經過應战困難難度的“珍瓏棋局”來獲取很多的經歷了。在這個階段困難難度的“燕子塢”將為妳供給更為獎賞的武器裝備。

而應战國際BOSS則會得到超極品的獎賞！假使感覺囊中羞澀，無妨去“燕王古墓”裏轉轉，說不定就能得到很多的金幣呢。而當妳達到60級之後還可以經過“怒海鋤奸”活動來讓妳的佳人們愈加強力，為妳帶來更多的特點收益！



【71-90級，壹方名俠】盡管俠士現今已經成為了壹方聞名豪俠，但武林這麼大，好好提高自己的能力終究是不會錯的，小二在這個階段強烈推薦俠士們去

應战“少室山”副本。 在這個危機四伏的副本中，妳不只可以獲取很多經歷獎賞，更有與妳身份相符的神兵利器等著妳來攫取！此外各位俠士也要記住把能供給很多經歷與金錢獎賞的“日常任務”都處理掉喲！ 【90-100級，武林高手】比較各位俠士抵達這個等級後自然知曉怎麼更有功率的提高等級與裝備了，那小二也就不在此過多刀擾了。在《天龍八部 3D》的武林中有著許許多多的秘密，祝福諸位大俠在這個純粹的江湖中開創出歸於自己的壹片天地！